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Ata da 8ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 2ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 08 de Março de 2022. 
 

 

Aos Oito dias do mês de Março do ano 2022 (dois mil e Vinte e Dois), nesta 

cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no edifício sede da 

Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à Rua Hermógenes Freire 

da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do Vereador Denilson de Souza 

Guimarães, sendo Secretariada pelo Vereador Jean Pierre Borges de Souza 1º 

Secretário, ocupando a 2ª Secretaria o Vereador Márcio Soares de Souza. Pelo 

livro de presença verificou-se o comparecimento dos Senhores Vereadores: 

Denilson de Souza Guimarães, Franklin Ribeiro Chaves de Moraes 

(Franklin da Escolinha), Jean Pierre Borges de Souza (Professor Jean 

Pierre), Márcio Soares de Souza, Cristianey de Souza, Fernando de Souza 

Santos (Fernando Mistura), José Victor Coutinho da Costa (Vitinho de Zé 

Maia), Isaías Pinheiro Lima (Isaías do Escolar), Francisco de Assis Souza 

Lessa (Chiquinho de Dona Chica) e Mislene Conceição dos Santos. Com a 

presença unânime dos membros da Câmara e do Intérprete de Libras o 

Professor Jeferson que estará presente em todas as Sessões, o Senhor 

Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária e a Vereadora Mislene 

fez a leitura do Versículo Bíblico. Em seguida submeteu ao Plenário as Atas 

das Sessões Ordinária e Extraordinária realizadas no dia 24 de Fevereiro. 

Sendo as mesmas aprovadas por unânimidade. Dando prosseguimento, 

solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a Leitura do Expediente: Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 005/2022, Mensagem nº 

006 do Chefe do Poder Executivo que dispõe sobre o patrocínio e o apoio de 

pessoas físicas e jurídicas de direito privado a eventos e ações do Município de 

São Pedro da Aldeia e dá outras providências. Projeto de Lei nº 016/2022 de 

autoria do Vereador Chiquinho de Dona Chica que dispõe sobre prioridades a 

vagas em creches públicas da rede Municipal de ensino de São Pedro da 

Aldeia e dá outras providências. Projeto de Lei nº 017/2022 de autoria do 

Vereador Isaías Pinheiro, que denomina Rua do pomar o entroncamento que 

tem início na Rua Francisco Dutra e confrontante ao muro do Condomínio 

Reviver II, com término na rua sem saída do Bairro São Matheus. 

Requerimento nº 007/2022 de autoria do Vereador Professor Jean Pierre, 

concede Moção de Aplausos a Professora Berenice Vieira Rodrigues. 

Indicação nº 532/2021 de autoria do Vereador Denilson, indica serviços de 

calçamento com paralelepípedo para a Rua Timóteo Duarte no Bairro Parque 

Estoril. Indicação nº 553/2021 de autoria do Vereador Denilson, indica serviço 
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de calçamento para a Rua Chicago no Bairro Parque Estoril. Indicação nº 

748/2021 de autoria do Vereador Chiquinho de Dona Chica, indica serviços de 

tapa Buraco na Rua  Urbano Cunha no Bairro Morro dos Milagres. Indicação 

nº 073/2022 de autoria do Vereador Franklin da Escolinha, indica serviço de 

sinalização na Rua Agenor Beltrão no Bairro Porto da Aldeia. Indicação nº 

088/2022 de iniciativa do Vereador Franklin da Escolinha, indica serviço de 

urbanização na Travessa Antônio Araújo de Mendonça no Bairro Vinhateiro. 

Indicação nº 113/2022 de autoria da Vereadora Mislene, indica condições de 

acessibilidade ao ambiente físico, recursos didáticos e pedagógicos, à 

comunicação e à informação na Escola Municipalizada José Guimarães no 

Bairro Porto da Aldeia. Indicação nº 114/2022 de autoria da Vereadora 

Mislene, indica condições de acessibilidade na Escola M. Francisco Paes de 

Carvalho Filho no Bairro Boqueirão. Indicação nº 121/2022 de autoria da 

Vereadora Mislene, indica ao Prefeito que envie a esta Casa, mensagem 

capeando Projeto de Lei atualizando a Lei nº 2.682 que dispõe sobre a 

reorganização da estrutura administrativa das unidades escolares da rede 

Municipal de São Pedro da Aldeia e que se realize estudos com a finalidade de 

possibilitar a extensão de concessão de gratificação também para os dirigentes 

de turno nas unidades escolares. Indicação nº 121/2022 de autoria do Vereador 

Franklin da Escolinha, indica serviço de urbanização na Rua Rio Grande do 

Norte no Bairro Praia Linda. Indicação nº 128/2022 de autoria do Vereador 

Professor Jean Pierre, indica a manutenção da Estrada Papicú no Bairro 

Sergeira. Indicação nº 131/2022 de autoria do Vereador Márcio Soares, indica 

saneamento básico e pavimentação para a Rua Cosme e Damião no Bairro 

Balneário. Indicação nº 135/2022 de autoria do Vereador Professor Jean 

Pierre, indica ao Prefeito que disponibilize ônibus escolar para transporte dos 

alunos da rede pública de ensino que fazem parte do programa Forças no 

Esporte. Indicação nº 141/2022 de autoria do Vereador Cristianey de Souza, 

indica a criação de uma equipe de patrulhamento escolar. Indicação nº 

142/2022 de autoria do Vereador Cristianey de Souza, indica a manutenção do 

terminal de ônibus no centro. Indicação nº 143/2022 de autoria do Vereador 

Cristianey de Souza, indica a extensão do programa esporte presente nos 

bairros. Indicação nº 144/2022 de autoria do Vereador Denilson, indica a 

construção de um espaço com cobertura para a feira livre municipal. Indicação 

nº 145/2022 de autoria do Vereador Isaías Pinheiro, indica a reforma do deck 

da praia do Arrastão. Indicação nº 147/2022 de autoria do Vereador Fernando 

de Souza, indica a poda das árvores da Praia do Sudoeste. Indicação nº 

148/2022 de autoria do Vereador Fernando de Souza Santos, indica a 

construção de um deck de madeira na conhecida curva do arrastão na Estrada 

do Boqueirão no Bairro Poço Fundo. Indicação nº 149/2022 de autoria do 
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Vereador Márcio Soares, indica serviço de saneamento e pavimentação para a 

Travessa Francisca Alves Monteiro da Cunha no Bairro Jardim Morada da 

Aldeia. Indicação nº 150/2022 de autoria do Vereador Vitinho, indica a 

reforma da Praça do baixo Grande. Pela ordem o Vereador Professor Jean 

Pierre requereu verbalmente a inclusão na Ordem do Dia do seu 

Requerimento. O Sr. Presidente aceitou o requerimento verbal do Vereador 

após submetê-lo ao Plenário que aprovou por unânimidade. Fim do 

Expediente, o Sr. Presidente submeteu ao Plenário a suspensão do Artigo 107 

do Regimento Interno, que foi aprovado por unânimidade. Dando 

prosseguimento o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a 

CHAMADA REGIMENTAL que foi respondida pelos Senhores Vereadores 

conforme Livro de Presença. Feita a leitura das matérias a serem apreciadas na 

Ordem do Dia passou o Sr. Presidente à votação: Em 2ª e Última Votação o 

Parecer Favorável da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 

002/2022 de autoria da Vereadora Mislene que Denomina Ranchos de Pesca 

Rogério Oliveira de Souza os ranchos localizados no Bairro Baleia. Foi o 

mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em Discussão e 1ª 

Votação o Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação – Finanças e 

Orçamento – Educação e Saúde Pública ao Projeto de Lei nº 133/2021, de 

autoria do Vereador Isaías Pinheiro que dispõe sobre a isenção de taxas de 

inscrição a doadores de medula óssea e dá outras providências. Foi o mesmo 

aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em Discussão e 1ª 

Votação o Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 

006/2021, Mensagem nº 004 do Chefe do Poder Executivo, que autoriza a 

criação do Ballet Municipal de São Pedro da Aldeia e dá outras providências. 

Foi o mesmo aprovado por unânimidade. Em Discussão e Votação Única o 

Requerimento nº 007/2022 de autoria do Vereador Professor Jean Pierre que 

concede Moção de Aplausos a Professora Berenice Vieira Rodrigues. Foi o 

mesmo aprovado por unânimidade. Fim da Ordem do Dia, passou o Sr. 

Presidente às Explicações Pessoais, fizeram uso da palavra os Senhores 

Vereadores Isaías, Jean Pierre, Franklin da Escolinha, Mislene e Denilson que 

discursaram sobre o Dia Internacional da Mulher fazendo cada um as suas 

considerações. Em seguida o Vereador Professor Jean Pierre fez a entrega da 

Moção de Aplausos a Professora Berenice Vieira Rodrigues. Nada mais 

havendo a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a presente Sessão e 

marcou Sessão Ordinária para 5ª Feira, dia 10 de Março, às 11h00. Para 

Constar, Eu, Vereador Professor Jean Pierre Borges de Souza 1º Secretário, 

lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada por mim, pelo Senhor 

Presidente, Vice Presidente e Sr. 2º Secretário, depois de lida e aprovada pelo 
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Colegiado. São Pedro da Aldeia, 08 de Março de 

2022.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
 

 

 

 

 

 

 

 

                     Vereador Denilson de Souza Guimarães 
                                         - Presidente -  
                  

Vereador Franklin Ribeiro Chaves de Moraes 
- Vice Presidente - 

 
Vereador Jean Pierre Borges de Souza  

-1º Secretário - 
 

Vereador Márcio Soares de Souza 
-2º Secretário- 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


